
Рецензія-відгук 

На освітньо-професійну програму «Середня освіта (історія)» 

Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

За спеціальністю 014 Середня освіта, спеціалізації 014.03 Історія, галузі 

знань 01 Освіта / Педагогіка 

 

 

Освітньо-професійна підготовка кваліфікованих кадрів у освітній сфері 

надзвичайно важлива у будь який час. Особливе місце, зважаючи на реалії, 

займає історична освіта, адже є важливою складовою у формуванні патріотичної 

свідомості підростаючого покоління. 

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (історія)» у Херсонському 

державному університеті являє собою повноцінний, багатовекторний комплекс 

видів освітньої діяльності, що дає змогу здобувачам у повній мірі оволодіти 

професійними навичками. Досить важливим є поєднання теоретичної бази з 

практичною діяльністю – залучення до освітнього процесу у загальноосвітніх 

навчальних закладах, музейних установах, на археологічних об’єктах. Цей підхід 

надає змогу якісно долучитись не лише до освітньої, але й історичної, наукової 

галузі, а отже сформувати повноцінного спеціаліста. 

Університет є тією платформою, що надає можливість здобувачам 

користуватись усіма перевагами міжнародної співпраці, стажування, обміну 

досвідом. Професорсько-викладацький склад, сформований з досвідчених, 

кваліфікованих спеціалістів з історичних та педагогічних галузей, відзначається 

відкритістю та студентоорієнтованістю. 

Підбірка дисциплін, що включені до навчального плану освітньо-

професійної програми, відповідають сучасним тенденціям в історичній та 

педагогічній науках, покликані інтегрувати здобувача в український та 

міжнародний освітній простір. 

Отже, розглянута освітньо-професійна програма підготовки здобувачів 

першого (бакалаврського) рівня зі спеціальності 014 Середня освіта, 

спеціалізації 014.03 Історія здатна підготувати якісні кадри, що можуть бути 

конкурентноздатними на професійному та науковому рівні. 
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